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LITTLE KMBO PRÉSENTE

CAHIER D’ACTIVITÉS MANUELLES



LITTLE KMBO PRÉSENTE

Retrouvez-nous sur      @littlekmbo

www.littlekmbo.com

AVEC LA VOIX D’ALEXANDRA LAMY 
D’APRÈS LES ALBUMS ÉCRITS ET ILLUSTRÉS PAR 

QUENTIN BLAKE JACK ET NANCY ET PETIT CHOU
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ÉTAPE 1 
 À l’aide du pinceau et de l’aquarelle, réalisez des taches de couleur sur la feuille.

Vous pouvez utiliser différentes couleurs.

Laissez sécher.

ÉTAPE 2 
 À l’aide du feutre à pointe fine, réalisez vos dessins sur le fond coloré : 

un parapluie, un perroquet, des fleurs, un bateau, des poissons… 

Vous pouvez d’abord vous entraîner au crayon à papier, puis repasser 

au feutre noir à pointe fine une fois satisfait du résultat.

ÉTAPE 3
 Admirez et encadrez votre œuvre !

AQUARELLE INVERSÉE
Matériel :

• une feuille de papier aquarelle

• de l’aquarelle (qui existe également en 

feutres et crayons de couleur aquarellables) 

• un pinceau et de l’eau

• un feutre noir à pointe fine

• un crayon à papier
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ÉTAPE 1 
Imprimez le gabarit du cercle sur les feuilles rouges.

 

ÉTAPE 2 
Découpez les cercles en suivant le gabarit.

ÉTAPE 3 
Pliez chaque cercle en deux une première fois, puis une 

seconde fois pour obtenir une forme de quartier.

ÉTAPE 4 
Déposez un trait de colle à l’intérieur du quartier, 

à environ 0,5 cm du deuxième pli.

ÉTAPE 5 
Assemblez tous les cercles pliés en les collant bord à bord, du côté droit du pli.

ÉTAPE 6 
Avant de coller les deux derniers quartiers, aplatissez la paille, 

collez-la au centre, puis fixez les derniers quartiers.

ÉTAPE 7 
Modelez une forme arrondie au bout de la tige de votre parapluie.

Votre parapluie est prêt pour ses prochaines aventures !

LE PARAPLUIE MAGIQUE
Matériel :

• des feuilles rouges (ou vertes)

• le PDF du gabarit du cercle téléchargeable

en ligne

• de la colle

• une paire de ciseaux

• une paille ou un bâtonnet

https://www.dropbox.com/scl/fo/ab7477xi6r0cxdw255owp/ACuNuTUikYixVs3dsrP1CRU?rlkey=kqmxppyncfx78lvnsctxwndtz&st=67nx49gs&dl=0


- 8 - - 9 -

ÉTAPE 1 
Imprimez la silhouette du perroquet sur une feuille A4.

ÉTAPE 2 
Collez les gommettes et les strass sur le corps du perroquet.

ÉTAPE 3 
Coloriez le bec et les pattes en jaune.

ÉTAPE 4 
Terminez en collant les plumes sur les ailes du perroquet.

Le voilà prêt à s’envoler !

PERROQUET CUSTOMISÉ

Matériel :

• le PDF du perroquet téléchargeable en ligne

• une paire de ciseaux

• de la colle

• des crayons 

• des feutres

• des plumes, 

• des gommettes, des strass 

• tout élément qui vous permettra  

de décorer votre oiseau

https://www.dropbox.com/scl/fo/ab7477xi6r0cxdw255owp/ACuNuTUikYixVs3dsrP1CRU?rlkey=kqmxppyncfx78lvnsctxwndtz&st=3zhxn1sb&dl=0
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ÉTAPE 1 
Imprimez le visuel de Petit Chou sur une feuille A4.

ÉTAPE 2 
 Coloriez-le selon votre envie.

ÉTAPE 3 
Découpez la feuille en formes géométriques.

ÉTAPE 4 
Il ne vous reste plus qu’à assembler votre puzzle de Petit Chou !

PUZZLE DU PETIT CHOU
Matériel :

• le PDF du visuel de Petit Chou  

téléchargeable en ligne

• une paire de ciseaux

• des feutres

https://www.dropbox.com/scl/fo/ab7477xi6r0cxdw255owp/ACuNuTUikYixVs3dsrP1CRU?rlkey=kqmxppyncfx78lvnsctxwndtz&st=3zhxn1sb&dl=0
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Retrouvez-nous sur      @littlekmbo

www.littlekmbo.com

https://www.facebook.com/littlekmbo
https://www.instagram.com/littlekmbo/

